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testnevelés – biológia szakos tanár 

 

Pedagógus pályáját képesítés nélküli óvónőként kezdte. A Pécsi Tanárképző Főiskola elvégzése 

után főként testnevelőként dolgozott. 1998-ban került a Patrona Hungariae Katolikus Iskolaközpontba, 

ahol tíz éven keresztül igényesen és rendkívül magas színvonalon irányította és szervezte a tanórai és 

a tanórán kívüli testnevelés órákat, tartott bemutató testnevelés órákat a tanító- és tanár szakos 

főiskolai hallgatóknak, illetve lelkesen végezte munkaközösség vezetői megbízatását is. Munkássága 

eredményeként az iskola tehetséggondozó munkájában a test nevelése messze ható jelentőségű 

tényezővé vált.  

Nevelője, mentora és példaképe is egyben a rá bízott fiataloknak. Az oktatásnak és nevelésnek 

csodálatos összhangját valósítja meg nevelői-oktatói tevékenysége során. Tehetséggondozó munkája 

a különféle egyéni- és csapatversenyek tekintetében rendszeres és kiemelkedő, így az általa felkészített 

diákok számos jó helyezést és díjat értek el. Figyelmet fordít az átlagos képességű tanulók 

versenyeztetésére is, és eredményei bizonyítják, hogy bíztatással és segítséggel milyen szép 

eredményeket lehet elérni.  

Tanítványainak nemcsak a testi fejlődésével törődik, hanem olyan sportolni tudó, sportolni 

vágyó embereket nevel, akiknek az életében az élményszerzés, a személyiség fejlesztésének, az 

egészség megőrzésének fontos eszköze a sport. Igényesen szervezett sítáboraira generációk 

emlékeznek – felnőttek és gyermekek egyaránt. 

Nemcsak tanítványaival, de magával szemben is rendkívül igényes, folyamatosan továbbképzi 

magát, amit leginkább konferenciákon és szakmai tanácskozáson tartott előadásai és gyakorlóiskolai 

tevékenysége bizonyítanak.   

Tantárgygondozóként több év óta irányítja a katolikus iskolák testnevelőinek munkáját, 

szervezi magas színvonalon a továbbképzésüket. A „Katolikus Kerettanterv 2008” testnevelés tantárgyi 

kerettantervének kidolgozójaként példakép kollégái számára is. Az évente megrendezett KIDS Kupa 

versenyeinek rendezőjeként is aktív szerepet vállal a tehetségek nevelésében. 

Egy tartalmas, gazdag testnevelő tanári életpálya méltó elismerése a Tehetségek Szolgálatáért 

életműdíj. 


